
IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI

Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku obvezno je osigurati pristupačnost svoje mrežne stranice u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Zakon NN 17/2019) i Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora (u daljnjem tekstu: Direktiva).

Sustav koji smo implementirali za pristupačnost na web stranicu podržava Direktivu WCAG 2.1.

Status usklađenosti

Mrežna stranica www.djecje-kazaliste.hr djelomično je usklađena sa Zakonom zbog neusklađenosti koje su navedene u nastavku.

Nepristupačan sadržaj:

- Sve slike nemaju prikladan tekstualni opis (alt atribut),
- Pojedini dokumenti nisu u potpunosti prilagođeni čitaču ekrana,
- Neke ikone i poveznice nisu zadovoljavajuće veličine,
- Audio/video materijali nemaju uključenu ili pridruženu snimku prijevoda na hrvatski znakovni jezik,
- Audio/video materijali nemaju prikladne titlove, opise ili/i prijepise,
- Ne postoji alternativni način prezentacije informacija poput audio zapisa za tekstove.

Priprema Izjave o digitalnoj pristupačnosti

Ova je izjava sastavljena 23. rujna 2020. prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom, a utvrđen je Provedbenom odlukom Komisije (EU) 2018/1523.

U pripremi Izjave o digitalnoj pristupačnosti korišteni su rezultati početne procjene koju je izvršila treća strana.

Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku redovito će ažurirati ovu izjavu u skladu s učinjenim promjenama i prilagodbama.

Izjava je zadnji put preispitana 23. rujna 2020.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Molim korisnike ove mrežne stranice da prijave sadržaj za koji smatraju da nije usklađen sa Zakonom NN 17/2019 i Direktivom na pravnik@djecje-kazaliste.hr.

Također, sve upite i prijedloge uz pristupačnost mrežnog sjedišta Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku mogu uputiti putem gore navedene e-mail adrese.

Inspekcijski nadzor

Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske je tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti kao i za nadzor nad provedbom Zakona NN 17/2019.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratnom informacijom o pristupačnosti mrežnih stranica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.